
 

  הכל אפשרי ! -כלום!

  

  

  

  לא ייתכן שיהיה לה פתרון יחיד כי יש משתנים חופשיים.   -ג

  

  

  

 להוכיח ע"י כפל.קל  –  .א
BሺI  .ב ൅ ሻܣଵିܤ ൌ ܤ ൅ ܣଵିܤܤ ൌ ܤ ൅ I הפיכה וגם   Bלכן אם  -  ܣ ൅ אז מכפלתן    הפיכה    ܣଵିܤ

 הפיכה כמכפלה של הפיכות כפי שלמדנו.  A+Bשהיא 

  

  

  קל  !!



   

  

  קל.....

  

  הוכח או הפרך : 

   

לא נכון ! יש המון דוגמאות להפרכה :    - היא בת"ל BAהן בת"ל אזי גם   C    אם קבוצות  . 1
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VBAאם   . 2 ,   וBA ל אז  בת"BA דוגמה. אותה  –נכון! לא  – היא בת"ל 

 
bAxכך שלמערכת  b יש פתרון יחיד אזי קיים  0Axאם למערכת הומוגנית  . 3  אין פתרון  .---

ות מעמודות : קחו מטריצה שיש לה יותר שור נכון.-
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bAxלמערכת  אזי  b לכל הפיכה  Aאם  . 4   .1ב נכפיל  –נכון  – פתרון יחידA מאל. מש 

 
מאל מש 1Aב נכפיל נכון מאד!  אם היא הפיכה   -אז העמודות שלה בת"ל  הפיכה Aאם מטריצה  . 5

הוא בדיוק הפתרון הטריוויאלי מה שאומר שלפי כפל  0Axואז נקבל שהפתרון למערכת 
   שנותן את וקטור צירוף לינארי לא טריוויאלי לעמודות עמודה זה בדיוק כמו לשאול האם קיים 

  אמרנו שקיים רק הפתרון הטריוויאלי מה שאומר שלפי הגדרה העמודות שלה בת"ל. והרי  – 0-ה


